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Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria. Cambio de fecha y hora. 

Guadalajara, Jalisco, a 20 de Julio 2021 
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REGIDORA vocAL EVA ARACELI AVILÉS ALVAREZ e r ü B o o 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILL0 GONZÁLE� ._ E · " , í 1. , , 1 \,,,__ROSA ELENA OONzALEZ VELASCI" 
REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ � DEl.l 1 
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto <por los artículos 27, de la 
Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, El Artículo 
110 fracciones I, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, sirva la presente para 
informarles del cambio de fecha y horario de la Sesión Ordinaria, convocada bajo el
número de oficio REGRAT/CEDSHPC/47/2021 de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO
SOCIAL, HUMANO v PARTICIPACIÓN CIUDADANA, quedando como sigue: día Lunes 26
de julio del 2021 a las 12:00 horas, en la Sala de Juntas del Consejo Social de
Cooperación para el Desarrollo Urbano de Guadalajara, en el área de Construcción de la 
Comunidad, ubicado al interior del Palacio Municipal de Guadalajara, bajo la siguiente 
propuesta de: 

ORDEN DEL DÍA 
1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal 
2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de fecha 23 de febrero del 2021.
4. Lectura, análisis y en su caso aprobación el Dictamen, que resuelve el

turno 306/19, Iniciativa presentada por la Regidora con Licencia Claudia
Gabriela Salas Rodríguez.

S. Presentación del Informe Semestral de asuntos dictaminados y
pendientes de la Secretaria Técnica de la Comisión Edilicia de Desarrollo
Social Humano y Participación Ciudadana de conformidad al artículo 111��ot¡\ 0 fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara . 

. . Q �6. Presentación de Cronograma de Actividades del Premio Fray Antonio
Ñ3:.,_ ffi t Alcalde 2021. e:::, ::t ·-: c;i� �J Designación de Rutas para Gira Humanitaria virtual, del Premio Fray
:::> _ � � Antonio Alcalde 2021. 
� � � Explicación de formatos de criterios a evaluar de los candidatos

c---11iu g participantes. 
/= t9. Asuntos Varios.

m 10.Clausura de la Sesión i !)\er"º º., · ·�"t';,;i. � 
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Gobierno de 

Oficio No. REGRAT/CEDSHPC/47/2021 

Asunto: Convocatoria Sesión Ordinaria. 

Guadalajara, Jalisco, a 20 de Julio 2021 

Guadalajara 

COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL, HUMANO Y PARTIG!PACIÓN 
CIUDADANA: 9"�� 0c,b1..-I\O ck , 

REGIDORA PRESIDENTA GLORIA CARRANZA GONZÁLEZ �Guadalaiara 

REGIDOR VOCAL LUIS CISNEROS QUIRARTE
REGIDOR VOCAL MARIO HUGO CASTELLANOS IBARRA 2 O JUL 2021 
REGIDORA vocAL RosA ELENA GoNz�L�z VELAsco \h\etú D. -\o : \Jbo
REGIDORA vocAL EVA ARACELI AVILES ALVAREZ R. e e a s u o o 
REGIDORA VOCAL CLAUDIA DELGADILLO GONZÁLEZ

MIGUEL ZÁRATE HERNÁIIIDEZ 

REGIDOR VOCAL MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ Acción Nacional

PRESENTES. 
Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 27, de la 
Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, El Artículo 
110 fracciones I, del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, sirva la presente para 
convocarlos a la Sesión Ordinaria, de la COMISIÓN EDILICIA DE DESARROLLO SOCIAL,
HUMANO v PARTICIPACIÓN CIUDADANA, la cual se celebrará el día Viernes 23 de julio
del 2021 a las 13:00 horas, en la Sala de Juntas del Consejo Social de Cooperación 
para el Desarrollo Urbano de Guadalajara, en el área de Construcción de la Comunidad, 
ubicado al interior del Palacio Municipal de Guadalajara, bajo la siguiente propuesta de: 

ORDEN DEL DÍA 
1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum Legal
2. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día.
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de fecha 23 de febrero del 2021.
4. Lectura, análisis y en su caso aprobación el Dictamen, que resuelve el

turno 306/19, Iniciativa presentada por la Regidora con Licencia Claudia
Gabriela Salas Rodríguez.

s. Presentación del Informe Semestral de asuntos dictaminados y
pendientes de la Secretaria Técnica de la Comisión Edilicia de Desarrollo
Social Humano y Participación Ciudadana de conformidad al artículo 111
fracción VIII del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara.

6. Presentación de Cronograma de Actividades del Premio Fray Antonio
Alcalde 2021.

7. Designación de Rutas para Gira Humanitaria virtual, del Premio Fray
Antonio Alcalde 2021.

8, Explicación de formatos de criterios a evaluar de los candidatos 
participantes. 

9. Asuntos Varios.
10.Clausura de la Sesión 
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